

POWER METER FOR CYCLING

**IMPORTANT SAFETY
AND PRODUCT INFORMATION**

EN

**INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLA
SICUREZZA E SUL PRODOTTO**

IT

**WICHTIGE SICHERHEIT-
UND PRODUKTINFORMATIONEN**

DE

**INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE
LA SEGURIDAD Y EL PRODUCTO**

ES

**INFORMATIONS IMPORTANTES
CONCERNANT LA SÉCURITÉ ET LE PRODUIT**

FR

1. Safety warnings



Be sure to carefully and thoroughly read this manual and follow the instructions given in it, in order to avoid any damages to the device thus compromising its correct functioning and/or causing damage to things and/or injury to persons.

This document contains important information on the installation, use and maintenance of the product. Keep the manual in a safe place for future references. For any doubt or clarification, contact Favero Electronics srl.

- bePRO has been designed for a maximum cyclist weight of 120kg (265 lbs). Cyclists weighing more are a risk to themselves, third parties and/or things.
- An incorrect installation or maintenance, specially an insufficient locking torque, may lead to accidents and possible harm to persons and/or damage to things as well as cause early wear of the product and its low performance. To lock the product use a suitably calibrated torque wrench. If the product shows signs of damage, cracks, loosening and/or wear it must be taken to a specialized mechanic for a professional check, maintenance and/or repair. Such check is compulsory in case of falls or accidents.
- Do not pressure-wash the components.
- The bePRO pedals have been designed to guarantee professional cyclists greater pedaling efficiency but do not guarantee an automatic release in case of accident. In fact, in such case they could be an aggravating factor of the possible consequences. Do not use bePRO with "street" shoes or with cleats other than bePRO cleats, as the foot may slip from the pedal and cause you to fall.
- It is recommended that you consult a doctor before starting physical activity or modifying the training program.
- Use your bicycle responsibly and safely. Make sure, and periodically check, that all bicycle parts are properly installed. Before using the product, make sure you understand the engagement/release mechanism for the automatic pedals. Apply the brakes, then place both feet on the ground and practice engaging and releasing the shoes from the pedals until you can do it naturally and with minimal effort.
- Before using the product, adjust the spring tension of the pedal to your liking (if the spring tension is too tight, release may become difficult). When riding in adverse conditions, use lighter spring tension. Always keep cleats and other bindings clean of dirt and debris to ensure efficient engagement and release. Remember to check the cleats periodically for wear. To avoid accidental release, check that the spring tensions are correctly adjusted after replacing the pedal cleats. When the cleats are worn, immediately replace them with authorized Favero Electronics srl spare parts.
- Please pay special attention when walking with cleated shoes and do not walk long distances with the foot bindings.
- Use only the battery charger supplied.

- When not in use, always disconnect the battery charger from the mains electricity.
- Do not charge the product for long periods of time. When the product is not used for extended periods of time, charge it at least every 6 months to prevent irreparable damages. Do not expose and/or store the product to direct sunlight or next to excessive heat sources.
- Do not dispose of the product in a fire as it may explode. Do not dispose of the product through household waste. Do not disassemble, cut, compress, bend, drill or in any other way damage the product. If internal batteries of the product show signs of leaking, avoid skin and eye contact with the liquid. If contact occurs, immediately rinse abundantly with water and seek medical advice. The internal batteries of the product can explode if damaged.

Warning:

This is a class A product. While charging the battery, in a domestic environment, this product may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.

2. Disposal of product



At the end of its useful life, the product should be disposed of in an environmentally compatible way, using its parts and recycling components and materials.

The 'Crossed out Wheelie Bin Symbol' marked on the equipment or packaging means that the product, at the end of its useful life, should not be disposed of with general waste but should be collected separately. Separate waste collection for this type of equipment at the end of its useful life is organized and handled by the producer.

The user who intends to dispose of this equipment shall therefore need to contact the producer and comply with the system that the latter has adopted for the separated waste collection. A proper separated waste collection of the equipment no longer in use, aimed at an environmentally compatible recycling, processing and disposal, contributes to preventing possible negative effects on the environment and to health, and enhances the reuse and/or recycling of the equipment components. In case of illegal disposal of the product by the owner, administrative sanctions shall apply as per laws, rules and regulations in force.

3. Simplified EU declaration of conformity

Hereby, Favero Electronics srl declares that the radio equipment type "bePRO" (art.771-00) e "bePRO S" (art.771-10) is in compliance with Directives 2014/53/EU and 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.bepro-favero.com.

4. Limitation of liability

Favero Electronics srl, in general, cannot be held liable for any damage, direct or indirect, regardless of its nature, resulting from the information given in this document or from the products that it describes.

1. Avvisi di sicurezza



Leggere attentamente questo manuale e seguirne le indicazioni, al fine di evitare possibili danneggiamenti del dispositivo, comprometterne il corretto funzionamento e/o causare danni a cose e/o persone.

Questo documento contiene importanti informazioni inerenti l'installazione, l'utilizzo e la manutenzione del prodotto. Conservarlo in un luogo sicuro per futuri riferimenti. Per qualsiasi dubbio o chiarimento, contattare Favero Electronics srl.

- bePRO è stato progettato per un peso massimo del ciclista di 120Kg (265 lbs). I ciclisti con peso superiore rischiano danni alla propria persona e nei confronti di terze persone e/o cose.
- Un'installazione o una manutenzione non corretta, in particolar modo una coppia di serraggio insufficiente, può portare a incidenti e possibili danni a cose e/o persone, oltre ad un degrado prematuro del prodotto e delle sue prestazioni. Per il serraggio del prodotto si consiglia di utilizzare una chiave dinamometrica opportunamente tarata. Se il prodotto riporta danni, crepe, allentamenti, usura deve essere portato da un meccanico specializzato per una verifica, una manutenzione e una riparazione professionale. Tale verifica è obbligatoria in caso di cadute o incidenti.
- Non lavare a pressione i componenti.
- I pedali bePRO sono stati progettati per garantire una maggiore efficienza di pedalata ai ciclisti professionisti, ma non garantiscono un rilascio automatico in caso di incidente, anzi, potrebbero essere un fattore aggravante delle eventuali conseguenze. Non utilizzare bePRO con scarpe da passeggio o con tacchette diverse da quelle fornite con il prodotto, il piede potrebbe scivolare e causare una caduta.
- Si consiglia di consultare il medico prima di iniziare l'attività fisica o di modificare il programma di allenamento.
- Utilizzare la bicicletta in modo responsabile e sicuro. Assicurarsi che ogni parte della bicicletta sia adeguatamente installata e verificata periodicamente. Prima di utilizzare il prodotto, si raccomanda di comprendere bene il funzionamento di aggancio/sgancio dei pedali automatici. Azionare i freni poi appoggiare i piedi per terra ed esercitarsi a fare l'aggancio e lo sgancio delle scarpe dai pedali fino a quando questa operazione sarà del tutto naturale ed eseguibile con il minimo sforzo possibile.
- Prima di utilizzare il prodotto, regolare la tensione della molla del pedale a proprio piacimento (se viene regolato troppo stretto risulta difficile lo sgancio). Se si dovrà pedalare in condizioni avverse, usare una tensione di molla leggera. Mantenere sempre le tacchette e gli altri fissaggi puliti da sporcizia e da detriti, in modo da assicurare sempre un efficace aggancio e sgancio. Ricordarsi di controllare periodicamente lo stato di usura delle tacchette. Per prevenire sganci accidentali, verificare che le tensioni delle molle siano regolate correttamente ogni qualvolta si siano sostituite le tacchette dei pedali. Quando le tacchette sono consumate, sostituirle immediatamente con ricambi autorizzati Favero Electronics srl.
- Si consiglia di prestare attenzione se si cammina con le scarpe dotate di tacchette e di non

percorrere lunghe distanze con gli attacchi ai piedi.

- Usare esclusivamente il caricabatterie fornito in dotazione.
- Se non usato, scollegare sempre il caricabatterie dalla rete elettrica.
- Non lasciare il prodotto in carica per periodi prolungati di tempo. Se non si utilizza il prodotto per un periodo prolungato di tempo, eseguire comunque una ricarica almeno ogni 6 mesi, altrimenti il prodotto potrebbe danneggiarsi irrimediabilmente. Non esporre e/o conservare il prodotto vicino a fonti di calore eccessive o alla luce diretta del sole.
- Non gettare il prodotto nel fuoco in quanto potrebbe esplodere. Non gettare il prodotto nei rifiuti domestici. Non smontare, tagliare, comprimere, piegare, forare o in alcun modo danneggiare il prodotto. In caso di fuoriuscita di liquido dalle batterie interne del prodotto, evitare il contatto del liquido con pelle e occhi. Qualora il contatto si verifici, sciacquare immediatamente la parte colpita con abbondante acqua o consultare un medico. Le batterie interne del prodotto possono esplodere se danneggiate.

Avviso:

Questo è un prodotto di Classe A. Durante la carica della batteria questo apparecchio, in ambiente residenziale, può provocare radiodisturbi. In tale evenienza l'utilizzatore potrebbe dover prendere contromisure adeguate.

2. Smaltimento del prodotto



Si raccomanda di smaltire il prodotto alla fine della sua vita utile in modo ambientalmente compatibile, riutilizzando parti dello stesso e riciclandone componenti e materiali.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchio o sulla confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.

La raccolta differenziata della presente apparecchiatura giunta a fine vita è organizzata e gestita dal produttore.

L'utente che vorrà disfarsi della presente apparecchiatura dovrà quindi contattare il produttore e seguire il sistema che questo ha adottato per consentirne la raccolta separata.

L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui è composta l'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte del detentore comporta l'applicazione delle sanzioni amministrative previste dalla normativa vigente.

3. Dichiarazione di conformità semplificata UE

Il fabbricante, Favero Electronics srl dichiara che il tipo di apparecchiatura radio "bePRO" (art.771-00) e "bePRO S" (art.771-10) è conforme alle Direttive 2014/53/UE e 2011/65/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: www.bepro-favero.com.

4. Limitazione delle responsabilità

Favero Electronics srl non può essere ritenuta responsabile in alcun modo per danni diretti e indiretti, di qualsiasi natura, derivanti dalle informazioni riportate in questo documento o dai prodotti in esso descritti.

1. Sicherheitshinweise



Bitte lesen Sie dieses Handbuch aufmerksam durch und beachten Sie die Anweisungen, um mögliche Schäden am Gerät zu vermeiden, die seine einwandfreie Funktion beeinträchtigen oder Personen- und/oder Sachschäden verursachen könnten.

Dieses Dokument enthält wichtige Informationen betreffend Installation, Gebrauch und Wartung dieses Produkts und muss an einem sicheren Ort für späteres Nachschlagen aufbewahrt werden. Bei Zweifeln oder Unklarheiten, setzen Sie sich bitte mit Favero Electronics srl in Verbindung.

- bePRO wurde für Radfahrer mit einem max. Körpergewicht von 120kg entwickelt. Radfahrer mit einem höheren Gewicht gefährden die eigene Sicherheit bzw. die von Dritten und/oder könnten Sachschäden verursachen.
- Eine nicht korrekte Installation oder Wartung, insbesondere ein ungenügendes Anziehmoment, könnte zu Unfällen und möglichen Sach- und/oder Personenschäden führen, sowie außerdem eine rasche Verschlechterung des Produkts und seiner Leistungen verursachen. Für die Befestigung wird daher empfohlen, einen entsprechend geeichten Drehmomentschlüssel zu verwenden. Sollte das Produkt Beschädigungen, Risse, Lockerungs- oder Abnutzungserscheinungen aufweisen, muss es von einem spezialisierten Mechaniker überprüft, gewartet und fachgerecht instandgesetzt werden. Eine Überprüfung ist obligatorisch, wenn das Gerät heruntergefallen ist oder nach Unfällen.
- Zur Säuberung der Komponenten keine Hochdruckreiniger verwenden.
- Pedale bePRO wurden entwickelt, um dem Tritt von Radrennfahrern eine höhere Effizienz zu verleihen; sie garantieren jedoch nicht die automatische Aushängung im Falle von Unfällen, im Gegenteil, eventuelle Folgen könnten noch verschärft werden. bePRO nicht mit Straßenschuhen oder Schuhen mit anderen Platten als den mit dem Produkt mitgelieferten einsetzen, da der Fuß rutschen und einen Sturz verursachen könnte.
- Es wird empfohlen, vor einem Körpertraining oder der Änderung eines Trainingsprogramms einen Arzt zu Rate zu ziehen.
- Das Rad verantwortungsvoll und im Zustand der Sicherheit gebrauchen. Die einwandfreie Installation aller Fahrradteile sicherstellen und regelmäßig überprüfen. Bevor das Produkt verwendet wird, sich gründlich mit der Funktionsweise des Ein- und Aushängens der automatischen Pedale vertraut machen. Dazu die Bremsen betätigen, die Füße am Boden abstützen und das Ein- und Aushängen der Schuhe aus den Pedalen üben, bis der Vorgang ganz natürlich und mit geringstmöglicher Anstrengung erfolgt.
- Bevor das Produkt in Gebrauch genommen wird, die Spannung der Pedalfedern nach Wunsch einstellen (eine zu feste Spannung erschwert das Aushängen). Fährt man bei schwierigen Bedingungen, sollte die Feder nur locker gespannt werden. Schuhplatten und sonstige Befestigungsteile frei von Schmutz und Schutt halten, um ein stets wirksames Ein- und Aushängen zu garantieren. Nicht vergessen, regelmäßig den Verschleißzustand der Schuhplatten zu kontrollieren. Um ein unbeabsichtigtes Aushängen zu verhindern, nach jedem Austausch der Pedalplatten die korrekte Spannung der Federn überprüfen. Abgenützte Platten müssen unverzüglich ausgetauscht und durch neue ersetzt werden, die von Favero Electronics srl autorisiert wurden.

- Mit Schuhen, die mit Platten ausgerüstet sind, sehr vorsichtig gehen und keine langen Strecken mit den Bindungen an den Füßen zurücklegen.
- Ausschließlich das mitgelieferte Ladegerät verwenden.
- Netzstecker des Ladegerätes ziehen, wenn es außer Gebrauch ist.
- Das Produkt nicht für längere Zeit am Ladegerät angesteckt lassen. Wird es für längere Zeit nicht benutzt, sollte es aber jedenfalls einmal alle 6 Monate aufgeladen werden, da es ansonsten irreparable Schäden erleiden könnte. Das Produkt nicht im Bereich von starken Wärmequellen oder direkter Sonneneinstrahlung ablegen bzw. aufbewahren.
- Das Produkt von Flammen fernhalten, es könnte explodieren. Das Produkt nicht mit dem Hausmüll entsorgen. Das Produkt nicht auseinandernehmen, zerschneiden, zusammendrücken, biegen, anbohren oder auf sonstige Art beschädigen. Bei einem Flüssigkeitsaustritt aus den eingebauten Batterien, jeden Kontakt der Flüssigkeit mit der Haut und den Augen vermeiden. Bei einem etwaigen Kontakt, den betroffenen Teil unverzüglich mit reichlich Wasser spülen oder einen Arzt beiziehen. Bei einer Beschädigung, können die im Produkt eingebauten Batterien explodieren.

Warnung:

Dies ist ein Produkt der Klasse A. Während die Batterie aufladen, in unmittelbarer Nähe von Haushaltsgeräten kann dieses Produkt Interferenzen verursachen. Für diesen Fall sind vom Benutzer angemessene Vorkehrungen zu treffen.

2. Entsorgung



Wir weisen darauf hin, dass das Produkt am Ende seiner Gebrauchsdauer in Übereinstimmung mit den Umweltschutzzorgaben zu entsorgen ist, d.h. nützliche Teile sind weiterzuverwenden und Komponenten sowie Materialien wiederzuverwerten.

Das auf dem Gerät oder auf der Verpackung abgebildete Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass das Gerät nach Ablauf seiner Gebrauchsdauer getrennt vom normalen Hausmüll entsorgt werden muss. Die getrennte Abfallsammlung dieses Gerätes am Ende seiner Gebrauchsdauer wird vom Hersteller organisiert und verwaltet.

Ein Benutzer, der das Gerät entsorgen möchte, muss sich daher mit dem Hersteller in Verbindung setzen und seinen Anweisungen folgen, um eine getrennte Abfallsammlung zu ermöglichen. Eine angemessene Mülltrennung, die das Altgerät zur Wiederverwertung und umweltverträglichen Entsorgung führt, trägt dazu bei, mögliche gesundheitsschädliche und/oder umweltschädigende Auswirkungen zu vermeiden und fördert die Wiederverwendung und/oder das Recycling der Materialien, aus denen das Gerät besteht. Eine unerlaubte Entsorgung des Produkts seitens des Benutzers zieht gemäß der geltenden Regelungen die Verhängung von Ordnungsstrafen nach sich.

3. CE-Konformitätserklärung

Dieses Produkt entspricht den wesentlichen Erfordernissen der Richtlinien 2014/35/EU und 2014/53/EU. Für weitere Informationen und zum Herunterladen der Konformitätserklärung für dieses Produkt, die Webseite www.bepro-favero.com konsultieren.

4. Haftungsbeschränkung

Favero Electronics srl übernimmt keinerlei Haftung für direkte oder indirekte Schäden jeder Art, die sich aus den Informationen in diesem Dokument oder den darin beschriebenen Produkten ableiten.

1. Advertencias de seguridad



Leer atentamente este manual y seguir sus indicaciones con el fin de evitar posibles daños al dispositivo, causar problemas de funcionamiento o causar daños a personas o cosas.

Este documento contiene información importante sobre la instalación, uso y mantenimiento del producto. Guardar el manual en un lugar seguro para próximas consultas. Para cualquier duda o aclaración, contactar con Favero Electronics Srl.

- bePRO ha sido proyectado para un peso máximo del ciclista de 120Kg. Los ciclistas que superen ese peso ponen en riesgo a sí mismos y a terceras personas o cosas.
- Una instalación o un mantenimiento incorrectos, sobre todo una fuerza de apriete insuficiente, puede ser motivo de accidentes y daños a personas o cosas, además de un deterioro anticipado del producto y de sus prestaciones. Para efectuar un apriete correcto del producto se recomienda usar una llave dinamométrica debidamente calibrada. Si se observan daños, grietas, aflojamiento o desgaste, el producto debe ser llevado a un mecánico especializado para efectuar una revisión, mantenimiento o reparación profesional. Dicha revisión es absolutamente obligatoria en caso de caídas o accidentes.
- No lavar a presión los componentes.
- Los pedales bePRO han sido proyectados para garantizar mayor eficiencia de pedalada a los ciclistas profesionales, pero no garantizan un desenganche automático en caso de accidentes, es más, podrían representar un factor de mayor peligrosidad en dichas situaciones. No utilizar bePRO con zapatillas de paseo o con calas distintas de las suministradas con el producto, ya que el pie podría resbalar y causar la caída del ciclista.
- Se recomienda consultar un médico antes de iniciar la actividad física o de modificar el programa de entrenamiento.
- Utilizar la bicicleta de manera responsable y segura. Asegurarse de que cada parte de la bicicleta esté instalada correctamente y sea inspeccionada periódicamente. Antes de utilizar el producto, se recomienda estudiar y entender bien el sistema de enganche y desenganche de los pedales automáticos. Accionar los frenos, seguidamente apoyar los pies en el suelo y practicar el enganche y desenganche de los pedales hasta que dicha operación sea realizada con normalidad y con el mínimo esfuerzo posible.
- Antes de utilizar el producto, regular la tensión del muelle del pedal a gusto de cada uno (si es regulada demasiado fuerte, el desenganche se hace con mayor dificultad). Si hay que pedalear en condiciones adversas, aplicar poca tensión al muelle. Mantener las calas y los puntos de enganche siempre limpios, sin suciedad ni restos de basura, para garantizar un enganche y desenganche perfectos en todo momento. Acordarse de inspeccionar periódicamente el desgaste de las calas. Para prevenir desenganches fortuitos, comprobar que las tensiones de los muelles estén bien reguladas cada vez que se cambien las calas de los pedales. Cuando las calas estén gastadas, cambiarlas inmediatamente por otras de repuesto autorizadas Favero Electronics Srl.

- Se recomienda tener mucho cuidado si se camina con las zapatillas de calas y no recorrer largos tramos con los enganches en los pies.
- Usar exclusivamente el carga baterías incluido en el suministro.
- Si no se usa, desconectar el carga baterías de la red eléctrica.
- No dejar el producto en carga durante largo tiempo. Si no se utiliza el producto durante un tiempo prolongado, efectuar de todos modos una recarga cada 6 meses como mínimo; en caso contrario, el producto podría estropearse de manera irreparable. No exponer o guardar el producto cerca de fuentes de calor intensas o directamente a la luz del sol.
- No arrojar el producto al fuego, ya que podría explotar. No tirar el producto a la basura doméstica. No desmontar, cortar, comprimir, doblar, perforar ni dañar el producto de ningún modo. Si el líquido de las baterías internas del producto se sale, evitar todo contacto del líquido con la piel y los ojos. En caso de producirse contacto, enjuagar la parte afectada abundantemente con agua o consultar un médico. Si están dañadas, las baterías internas del producto pueden explotar.

Aviso:

Este es un producto Clase A. Durante la carga de la batería, en el entorno doméstico, puede llegar a ocasionar interferencias de radio y deberá tomar las medidas apropiadas.

2. Eliminación del producto



Se recomienda eliminar el producto al final de su vida útil de manera respetuosa con el ambiente, reutilizando partes del mismo y reciclando sus componentes y materiales.

El símbolo del contenedor de basura tachado, sobre el aparato o sobre el embalaje, indica que el producto debe ser eliminado separadamente de los demás desechos al final de su vida útil.

De la recogida selectiva de este equipo al final de su vida útil se ocupa el productor.

El usuario que desee deshacerse de este equipo deberá ponerse en contacto con el productor y seguir el sistema adoptado por éste para su recogida separada. La correcta recogida selectiva previa al reciclaje, tratamiento y eliminación del equipo de manera respetuosa con el ambiente evita perjuicios al ambiente y a la salud y favorece la reutilización y reciclaje de los materiales que componen el equipo. La eliminación ilegal del producto por parte del usuario implica la aplicación de las sanciones administrativas previstas por las leyes vigentes.

3. Declaración de conformidad CE

Este producto es conforme a los requisitos básicos de las directivas 2014/35/UE y 2014/53/EU. Para mayor información y para descargar la declaración de conformidad de este producto, visitar la página web www.bepro-favero.com.

4. Limitación de responsabilidad

Favero Electronics Srl queda exonerada de cualquier responsabilidad por daños directos e indirectos, de cualquier tipo, derivados de la información contenida en este documento o de los productos descritos en él.

INFORMATIONS IMPORTANTES CONCERNANT LA SÉCURITÉ ET LE PRODUIT

FR

1. Consignes de sécurité



Veillez lire attentivement cette notice et suivre les indications qui y sont données afin d'éviter tout endommagement du dispositif, affecter son fonctionnement et/ou provoquer des dommages à des personnes et/ou biens.

Ce document contient des informations importantes concernant l'installation, l'utilisation et l'entretien du produit. Veuillez le conserver dans un endroit sûr pour toute consultation future. Pour toute doute ou question, veuillez vous adresser à Favero Electronics Srl.

- bePRO a été conçu pour un poids maximal du cycliste de 120Kg. Les cyclistes ayant un poids plus élevé peuvent occasionner des dommages à eux-mêmes ainsi qu'à d'autres personnes et/ou biens.
- Une mauvaise installation ou un mauvais entretien, en particulier un couple de serrage insuffisant, peut induire des accidents et des dommages aux personnes et/ou aux biens, ainsi qu'une détérioration anticipée du produit et de ses performances. Pour le serrage du produit il est recommandé d'utiliser une clé dynamométrique réglée selon le cas. Si vous observez des dommages, des fissures, des desserrages ou une usure sur le produit, veuillez vous adresser à un mécanicien spécialisé pour effectuer un contrôle, un entretien ou une réparation technique. En cas de chute ou accident, un contrôle technique est impératif.
- N'utilisez pas de nettoyeur à pression pour laver les différentes parties du produit.
- Les pédales bePRO ont été conçues pour augmenter l'efficacité du pédalage des cyclistes professionnels, mais ne garantissent pas le déclenchement automatique en cas d'accident; dans ces cas, elles pourraient plutôt représenter un facteur de danger supplémentaire. N'utilisez pas bePRO avec des chaussures de ville ou avec des cales autres que celles fournies avec le produit, car le pied pourrait glisser et provoquer la chute du cycliste.
- Il est recommandé de consulter un médecin avant toute activité physique ou avant toute modification du programme d'entraînement.
- Utilisez le vélo de façon responsable et en toute sécurité. Assurez-vous que toutes les parties du vélo sont installées correctement et contrôlées régulièrement. Avant toute utilisation du produit, il est recommandé de bien comprendre le système d'enclenchement et déclenchement des pédales automatiques. Serrez les freins, puis posez les pieds par terre et essayez l'enclenchement et déclenchement des pédales jusqu'à ce que cette opération devienne naturelle et soit réalisée avec le moins d'effort possible.
- Avant toute utilisation du produit, réglez la tension du ressort de la pédale à votre convenance (si la tension est trop élevée, le déclenchement devient difficile). Pour pédaler dans des conditions adverses, appliquez une tension basse au ressort. Veillez toujours à garantir la propreté des cales et des autres points de fixation en éliminant toute saleté et débris, afin d'assurer à tout moment un enclenchement et déclenchement parfait. Veillez à contrôler régulièrement l'usure des cales. Pour éviter tout déclenchement accidentel, assurez-vous que les tensions des ressorts soient réglées correctement à chaque remplacement des cales des pédales. Lorsque les cales sont usées, remplacez-les immédiatement avec des pièces de rechange

autorisées par Favero Electronics Srl.

- Faites attention si vous marchez avec les chaussures à cales et ne parcourez pas de longues distances avec les fixations aux pieds.
- Utilisez exclusivement le chargeur de batteries fourni.
- S'il n'est pas utilisé, débranchez le chargeur de batteries du réseau électrique.
- Ne laissez pas le produit en charge pendant de longues périodes. Si le produit n'est pas utilisé pendant de longues périodes, rechargez-le tout de même au moins tous les 6 mois, autrement le produit pourrait subir des dommages irréversibles. Évitez de conserver le produit près de fortes sources de chaleur et de l'exposer directement aux rayons du soleil.
- Ne jetez pas le produit dans le feu, car il pourrait exploser. Ne jetez pas le produit dans les déchets domestiques. Le produit ne doit être ni démonté, ni coupé, ni comprimé, ni plié, ni percé ou en aucune façon endommagé. En cas de fuite du liquide des batteries internes du produit, évitez tout contact du liquide avec la peau ou les yeux. En cas de contact avec le liquide, rincez immédiatement et abondamment la partie concernée avec de l'eau ou consultez un médecin. Les batteries internes du produit peuvent exploser si elles sont endommagées.

Avvertissement:

Ceci est un produit de Classe A. Pendant la charge de la batterie, dans un bâtiment à caractère résidentiel, il est susceptible de brouiller la réception des ondes radio. Dans ce cas, il peut être nécessaire que l'utilisateur prenne des mesures appropriées.

2. Élimination du produit



Il est recommandé d'éliminer le produit à la fin de sa vie utile de façon respectueuse de l'environnement, en réutilisant des parties de ce dernier et en recyclant ses composants et matériaux.

Le symbole de la poubelle barrée d'une croix, appliqué sur l'appareil ou sur l'emballage, indique que le produit doit être collecté séparément des autres déchets à la fin de sa vie utile.

C'est le producteur lui-même qui s'occupe de la collecte différenciée de cet appareil à la fin de sa vie utile.

L'utilisateur souhaitant se libérer de cet appareil devra donc contacter le producteur et suivre le système de collecte différenciée mis en place par ce dernier. La collecte différenciée de l'appareil qui précède le recyclage, le traitement et l'élimination dans le respect de l'environnement permet d'éviter toute dommage à l'environnement et problème de santé et de réutiliser ou de recycler les matériaux qui composent l'équipement. L'élimination non autorisée du produit de la part de l'utilisateur comporte l'application des sanctions administratives prévues par les normes en vigueur.

3. Déclaration de conformité CE

Ce produit est conforme aux conditions essentielles requises par les directives 2014/35/UE et 2014/53/EU. Pour plus d'informations et pour télécharger la déclaration de conformité de ce produit, veuillez visiter le site www.bepro-favero.com.

4. Limitation des responsabilités

Favero Electronics Srl ne peut en aucun cas être tenue pour responsable des dommages directs ou indirects, de quelque nature qu'ils soient, résultants des informations contenues dans ce document ou des produits qui y sont décrits.



For further informations:

www.bepro-favero.com